

## **AVIS RECTIFICATIF**

### **SECTION I : POUVOIR ADJUDICATEUR / ENTITÉ ADJUDICATRICE**

**I.1) Nom et adresses :** Université Toulouse 1 Capitole, point(s) de contact : Mme Françoise GALEAZZI, Chef de la Division des Marchés publics, 2, rue du Doyen Gabriel Marty, F - 31042 Toulouse cedex 9, Tél : +33 561633607, courriel : [francoise.galeazzi@ut-capitole.fr](mailto:francoise.galeazzi@ut-capitole.fr)

Code NUTS : FR623

Code d'identification national : 193 113 826 000 13

**Adresse(s) internet :**

Adresse principale : <http://www.ut-capitole.fr/>

Adresse du profil d'acheteur : <https://www.achatpublic.com/sdm/ent/gen/index.jsp>

### **SECTION II : OBJET**

#### **II.1) Etendue du marché**

**II.1.1) Intitulé :** Mission de conduite d'opération concernant les travaux de construction d'un bâtiment universitaire à l'Université Toulouse 1 Capitole.

Numéro de référence : Marché n°2017-03

**II.1.2) Code CPV principal :** 71530000

**II.1.3) Type de marché :** Services.

**II.1.4) Description succincte :** Le marché a pour objet des prestations : - d'assistance générale, à caractère administratif, technique et financier ; - d'assistance à maîtrise d'ouvrage pour la programmation. L'opération a pour objet la construction d'un bâtiment neuf d'une surface de 4 700 m<sup>2</sup> de surface de plancher et destiné à accueillir : - des équipements sportifs - des locaux de médecine étudiante et de médecine du travail - des locaux d'enseignement (amphithéâtres et salles de cours) - des places de stationnement.

### **SECTION VI : RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES**

**VI.5) Date d'envoi du présent avis :** 01 mars 2017

**VI.6) Référence de l'avis original :**

Numéro de l'avis au JO série S : 2017/S039-070934

Publié le 24 février 2017

### **SECTION VII : MODIFICATIONS**

#### **VII.1) Informations à rectifier ou à ajouter**

**VII.1.2) Texte à rectifier dans l'avis original :**

**Numéro de section :** IV.2.2

Endroit où se trouve le texte à rectifier : Date limite de réception des offres ou des demandes de participation

**Au lieu de la date :** 24/03/2017 à 12 h 00

**Lire la date :** 03/04/2017 à 12 h 00

**VII.2) Autres informations complémentaires :**

La page de garde du règlement de la consultation pour la phase d'appel à candidature est modifiée comme suit : à la place de "Date et heure limites de réception des candidatures : 24 mars 2017 à 12 Heures", LIRE "Date et heure limites de réception des candidatures : 03 avril 2017 à 12 Heures".